

8月份股市行情会怎么走

一句话，8月行情上涨是毋庸置疑的，而且9月、10月行情也会一路向上的，这波牛市行情是跨年度的。

同样的观点，我在6月就开始老生常谈，我都嫌自己絮絮叨叨了。

不要过分看重和分析什么大盘K线，它只对短线预测有一定参考意义。大盘的走势自今年初疫情爆发就已经决定，3月份下探2646点就已经完成探底任务，之后就只有一个方向可供选择了，那就是向上。

我一直认为今年的市场是一次历史性机遇，希望大家能够抓住，不要辜负了大好时光。

而成就市场这次历史性行情的就是新冠肺炎疫情。所谓成也萧何，败也萧何，塞翁失马，焉知祸福。

一场新冠疫情把全世界的经济都打到了谷底，所有的国家和政府都在忙活同一件事情，那就是抗疫和提振经济，这是主要矛盾，其余都是小事。

1、一场新冠疫情让股市迅速探底，然后急速回升。如果没有疫情，也许我们的大A股还在探底和筑底过程中，这个时间会可长可短，总之不会一蹴而就。

新冠疫情让经济跌入低谷的同时，也把证券市场带到了谷底。但是提振实体经济是需要时间和努力的，而股市只要一个好的信号，一个好的预期，完全就可以快速、华丽转身，转头向上其实是一件很简单的事情！

2、没有新冠疫情，就不会连续出台各种利好实体经济和证券市场的政策，积极和宽松的货币政策、信贷政策是最基本的。

全世界的经济都是探底回升，或者探底回升中，也就是所谓经济复苏。所有的经济体都希望走V形反转，而不是L形继续沉沦。

为此所有的政策都是极度刺激实体经济和消费支出的，以前怕经济过热，怕通货膨胀，许多经济手段是很慎重的，而现在不一样了。陈珂重病必须要用猛药，现在的情况就是这样，必须用猛药。

a、提振经济和刺激消费本身就利好证券市场。

- b、提振经济和刺激消费离不开宽松的货币和信贷政策，超流动性必然推高股市。
- c、超发货币不可避免会造成一定通胀，各项资产价格会升高，股票上涨是自然的。

3、世卫组织昨天又提醒了，我们可能会与新冠肺炎病毒长期共存下去，甚至数十年。所以有关的重振经济的政策也会延续很久，不会朝令夕改，股市也会长时间收益。

所以从时间上说，这轮牛市是跨年度的。当然疫情的原因只是A股走牛的一个因素，一个诱因。

其他原因也很多，包括中国经济三十年高速增长，中国股市欠一个修复性行情。还有证券市场自身改革，各种制度正不断完善中等等！

谢谢阅读，敬请关注！

8月份股市可能让你更加痛苦不堪吗

我认为8月份股市不可能让你更加痛苦不堪，因为国家经济状况非常良好，经济发展非常快，到八月份股市可能会遇到牛市，所以请大家千万不要担心

8月1号股市休息吗

股市休市的规定是国家规定的法定假日和我们每周的双休日，在国家法定节日里串休休息的日子。笼统的来说，8月1号股市休市是不对的，如果8月1号不是赶上国家的法定假日和双休日，那么8月1号股市是照常开市的。和今年的8月1号不同，因为今年的8月1号是星期日，属于双休日，所以今年的8月1号股市休市。

你认为八月份股市是涨还是跌

我认为八月份股市的总体趋势应该是上涨。

股票市场本身走牛市一点儿问题没有，目前对股票市场影响最大的应该是消息面。七月份是今年消息面最不平静的一个月，投资者必须时刻关注八月份的消息面。

今年受新冠疫情的影响，全球经济处于全面危机状态，中国最早发现疫情，但是在我国国家领导人果断、正确的决策下，有效地控制了疫情的发展和蔓延，使我国经济得到恢复并逐步走上了正轨，使GDP增速数值由负6.8%变为正3.2%，很多国家

从中国的GDP增速数值看到了希望，重塑了信心。股市走牛就是对经济发展的预期，在经济大背景下，中国股市没理由不走牛，另外很多大资金的主力机构也有让股市走牛的需求。

即使股市走牛，也会存在个股分化的局面，有些股票会走势强劲，有些股票会滞涨，也就是所说的结构牛，投资者应该在选股上下功夫，选择有业绩支撑、成长性比较好的股票。

8月7日股市预判，周五行情怎么走

大盘的震荡整理时间比较长了，已经到了不得不选择方向的时间段了，从近期的表现来看，明天收阳的概率大，有可能会收出一个中阳。

大盘从七月24号下跌以来，就7月29号出现了一个像样一点的上涨。目前已经震荡整理了六个交易日。几个交易日很有意思，特别是近三天的交易日，表面上看风平浪静，其时盘中都经历了近40点的大幅度的下跌。这种盘中的快速的大幅的下跌，确实是很吓人的，而且有可能不是吓人的，完全有破位的可能性。好在大盘再不用多大的成交量的情况下，都自然的形成了v型的收复，这就证明了市场整体情况比较平稳，不易造成恐慌性的抛盘。多头在这个上下大幅震荡的环境中，并没有消耗多大的力量，空头的底线基本上也已经试探清楚了。近几日反复的深度震荡，清除了获利盘、浮筹及上方的部分套牢盘，特别是v型反转，没有消耗多头的力量，为下一波的发力做好了充分的准备。

成交量上，今天的成交量比昨日略有放大，今天的大盘也突破了前期3382的短线压力，收盘站在其之上，量价配合关系比较正常。大盘连续两日收出了锤头线，有人说是吊颈线，那肯定看错了，因为现在的整体走势，相较以前是在下跌的整理过程中，下跌的过程中只能够用锤头线来理解它。这完全可以预示着底部比较坚实，目前整理时间将近有十个交易日了，多空双方都觉得没多大的意思了，在最近是一定会选择方向了的。

个人认为明天虽然盘中仍然会有震荡，但选择向上的概率比较大，不排除有收出中阳的可能性。在行情局面没有完全表现出来以前，最好的策略还是不要贪以控制仓位为主，毕竟任何的预测都要尊重行情最后的走势。